

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés: egy hónapra 2— P. Egyre szám ára: hétévesre 6 fillér, évi kiadásra 10 fillér, vesztésre 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kis Balint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszáma szerinti kötetlenek. Állandó hirdetőinknek mértékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

A spanyol polárháború

Madrid lángokban áll. Félmetes látvány a város égése. Ejszaka hat óriási tüztenger terjesztett nappali világosságot. Hatalmas füstfelleg terjengett a város fölött és közben sűrűn hallatszottak a robbanások. A nemzetiek repülőgépei nagy magasságban keringtek és tömérdek gyújtóbombát hajítottak le. A bombák eltaláltak a vízvezeték fűcsatornáját, a víztömegnek az uccára zúdultak és előtörttek a pincéket. A nemzetiek ágyai is működésbe léptek. A bombázásnak sok halottja és sebesültje van.

A nemzetiek jelentése szerint órák

kérdése, hogy elfoglalják az északi pályaudvart. Lépésről lépésre szuronnal haladnak előre. A most folyó ütközet a legelkeseredettebb az egész polárháború folyamán. A kormánycsapatok sorában háromszor belga és 4000 orosz katona harcol.

Ujabb jelentés szerint szerdán hajnal óta újból bombázzák Madridot a nemzeti repülőgépek. A pusztulás leirhatatlan. A bombák újabb tüzeket okoztak. Annyi a holttest az uccákon, hogy nem lehet eltakarítani. A repülőbombák súlyosan megrongálták a székesegyházat. A templom tetőzete ég.

Német cikk Ciano budapesti látogatásáról

Göbbs német propagandaminiszter ujságja az olasz külügyminiszter budapesti látogatásáról azt írja, hogy a látogatás nem hozott szenzációkat. A meglepetéseket arra az időre tartogatták, mikor a kormányzó Rómában lesz. A magyarok túlaradó optimizmusa nagyon messzire megy, ha azt remélik, hogy Olaszország vissza fogja nekik ajándékozni Fiumét. A német lap cikke a revizióról nem emlékezik meg, csak a katonai egyenjogúsítást emlegeti, mint Magyarországnak járó igazságot.

Az egyetemi nyugtalanságok

A budapesti egyetemeken szerdán is folytatódott a nyugtalanságok. Igazolatták és eltanácsolták a zsidó hallgatókat, több helyen zavargások is előfordultak. Az egyetemek környékén megerősített rendőrszolgálat cirkálnak. Az államrendészeti osztály intézkedett, hogy a főváros nyugalma minden tekintetben biztosítsák.

Az osztrák külügyi államtitkár berlini útja

Schmidt osztrák külügyminiszter tegnap elutazott Berlinbe. Kijelentette, hogy útja nem szolgál más célt, mint azt, hogy a korábbi összeköttetést a két állam között termékenyebbé tegyék. A mostani látogatás a nyári megállapodásnak és az azóta létrejött barátságos viszonyoknak örömdetes megerősítése.

Asszonyholttest a kutban

Vértes Elemér magyarhertelendi községi őrnek a múlt szombaton jelentést tett a csendőrségen arról, hogy ismeretlen női holttestet talált lakása udvarán a kerekeskutban. A holttestben Kovács Jánosné ottani asszony Pápis Alajosné mogyoródi asszonyt ismerte fel. Elmondotta, hogy Pápisnéval a pécsi fogházban ismerkedett meg, büntetésük kitöltése után Pápisné felkereste, több napig vendégségben volt nála, azután összecsomagolta holmiját, hazaindult falujába. Másnap megtalálták a kutban. Csecsemőgyilkosságért volt fogházban. A csendőrség feltevése szerint öngyilkos lett azért, mert Amerikában élő urának családja minden összeköttetést megszakított vele.

Letejezte a saját fejszéje

Ignác Pál cigány egy Kaposvár melletti kocsmában berugott. Éjfél körül indult hazafelé éles fejszével a vállán. A falu alatt egy magas bevágás peremén haladt, ahonnan egyensúlyát veszítve a mélységbe zuhant. Olyan szerencsétlenül ért földet, hogy az éles fejsze éppen a nyaka alá került és lemeteszte a fejét.

Sztranyavszky Sándor nyilatkozata

Sztranyavszky Sándornak az evangélikus zsinaton mondott beszéde, melyet a katolikusok sérelmesnek találtak, még mindig foglalkoztatja a politikai világot. Sztranyavszky Sándor a zsinat tegnapi ülésén újabb nyilatkozatot tett, melyben tiltakozott az ellen, hogy korábbi megállapításaiba és kijelentéseibe más tendenciát magyarazzanak bele, mint ami őt vezette. Eredeti nyilatkozatában a katolikus egyházat semmiféle vonatkozásban érinteni nem akarta. Az így további fejleményei attól függnének, hogy a tegnapi nyilatkozatot hogyan mérlegelik katolikus egyházi körökben.

Németországi letartóztatások miatt

Megirtuk, hogy egy összeesküvésből kifolyólag Moszkvában letartóztatott több német állampolgárt. A moszkvai német nagykövét a letartóztatások miatt magyarázatot kért a szovjetkormánytól. Litvinov külügyi népbiztos azt felelte, hogy alapos gyanu merült fel az illetők ellen, hogy részesek az államellenes összeesküvésben. Ha bebizonyosult ártatlanságuk, nyomban szabadlábra helyezik őket.

Kommunista szervezkedést leplezték le

A budapesti főkapitányság újabb kommunista szervezkedést leplezett le. Az ügyben kilenc őrizetbevétel történt. Valamennyien tagjai voltak a magyar általános munkásszövetségnek, amelynek működését a belügyminiszter már régebben telfüggesztette.

Nem találják a bankrablókat

A budapesti Angol-magyar Bankban történt huszezer pengős rablás tetteseit még nem sikerült kézrekeríteni. A rendőrségre számos bejelentés érkezett a tettesek személyét illetően, de valamennyi esetben kiderült, hogy a bejelentők haragosaiakat akarták belemártani a kellemetlen ügybe. Komoly nyomot nem szolgáltattak a rendőrségnek. Megnehezíti a nyomozást, hogy a rablást csak másfél órával a tett elkövetése után jelentették és közben nagy egéruat nyertek a tettesek.

Gyilkolt az alkohol

Karhesz Adám bácsbodogi fiatalember barátait borkóstolóra hívta meg és valamennyien sokat ittak. Másnap Karchesz Adám alkoholemérgezésben meghalt az elfogyasztott nagymennyiségű italtól.

Hirtelen meghalt a francia belügyminiszter

Salengro, a francia kormány szocialista belügyminisztere tegnap reggel a lakásán szívbaj következtében hirtelen meghalt.

A gazdasági szabadság

is ott van azok között a kívánságok között, melyeket gyakran kifejezésre juttat a polgárság, mikor a polgári jogokért száll síkra. Kis példán láthatjuk ezekben a napokban, hogy mit jelent a polgárságra a gazdasági szabadság. Egészséges verseny támadt a szalonna és zsirpicacon, versenytársak jelentek és mindjárt elviselhetőbb alakul ennek a két fontos élelmicikknek az ára.

Hány olyan eladni és vásárolni való van, amelynek értékesítésénél nem érvényesül a szabad verseny, nem tapasztalható a gazdasági szabadság és bizony, sajnálattal kell megállapítani, hogy azoknak az ára nem alakul úgy, mint kellene. Pedig az utóbbi időben egyre több gazdasági ágra terjeszkedik ki részben a kartel, részben az állami monopólium. Vannak cikkek, melyeknek adásvétele csak az állam beavatkozásával bonyolítható le, például legújabbban a paprika.

A gazdasági élet alakulása — a válság következtében — úgy hozta magával, hogy egyes cikkek értékesítésébe be kell avatkozni az államnak, legelőképpen azért, hogy a kartelek árletörési szándékát ellensúlyozza. Ezek a kényszerű beavatkozások azonban tulmenetek a határon és az állam beteltyása alatt kíván tartani olyan piacokat is, melyeken a szabad verseny sokkal kedvezőbb volna a gazdáknak és általában a gazdasági életre. Ellenben sajnálatosan kell nélkülözni az állam irányító tevékenységét olyan viszonylatokban, ahol közérdek kívánja az áraknak bizonyos keretek között való megtartását. Így például nem találkoztunk a kellő segítséggel a hizott sertés ára körül. Nem is olyan régen volt idő, mikor potom pénzért, veszteséggel kellett tudni a hizón, egyszerűen azért, mert semmi védelemben nem részesültünk a nagyvágók karteljével szemben. Voltaképpen itt is a rosszul alkalmazott állami beavatkozás rontotta el a szentesi piacot. Az állam adja a kiviteli engedélyeket és évek során át még véletlenségből sem jutott kiviteli engedély a mi vidékünknek. A kiviteli volt tulajdonképpen az árszabályozó eszköz, de nálunk nem alkalmazták ezt az eszközt. Mi csak az ellenhatást éreztük: nem vásároltak nálunk kiviteltre, nem fejlődhetett ki az egészséges verseny.

Ha már nem nélkülözhető teljesen az állami beavatkozás, még a hasznosabb beavatkozások közé tartozott az is, hogy egy időben megszabták a baromfi legalacsonyabb árát és a kiviteli engedélyeket ezeknek az áraknak a betartásához kötötték. Az idén ez is megszűnt és csodálatosképpen mostanában, mikor annyi szó esik a szentesi baromtipiac fellendítéséről, hallgatnak arról, hogy a piac fellendítéséhez az is hozzátartozik, hogy a baromfitenyésztők számára biztosítsák a szabad verseny révén kifejlődhető jobb árakat.

A példák azt mutatják, hogy a gyakorlatban nem válnak be az állami irányítások és beavatkozások, még ha elméletben jó is az elgondolásuk és eltervezésük. Ellenben emlékszünk arra az időre, mikor szabad volt a gazdasági élet, nem volt semmiféle állami beavatkozás és emlékszünk, hogy akkor megvolt mindenkinek a rendes megélhetése, a munkája, terménye, terméke után megtalálta a számitását. Ez az emlékezés is sürgeti a gazdasági élet teljes szabadságának visszaállítását.

Dktóberi termé

Dktóberi állatok most adatok. O volt, szarv 121 darab. Ausztria 70 146, Olaszország 250 darab v Ausztria és uhkivitelün. Franciaország Csehszlovákia követték. Háj- és máza volt, részében a helyezést. I 552 mázsát. lból Csehszlovákia mig 10 méter.

Gyümölcs

zoKátlanul H méltelen kivésnek bondyökerezés kedden, pénteken, nek: kedden, péntekő mindennap. 5671-19 eladó, kb. 20-25 Soma ucca 10 sz. 5072-L zövőgép és 50x230 övendő ucca 21 sz. 5757-19 éz 1 kg 1.20 Szépe 5699-19 cca 52 szám alatt csomagokba köt. 5716-19 s haj eladó, egy érdeklődni jövenre ucca 28. 5661-19 be legolcsóbban óit, abroszait és Montalion műszöcca 2. 5766-26 átra való szép sö. Vecseri ucca 31 5843-29 anybéléses borka legolcsóbban Bat. ucca 10. Javitás 5842-26 ményem 2 pengő. Rózsa illatszertár. 5848-26 di boraim literenható Mátéffy Fe. 5850-26 k megvételre. — elényi ucca 76 sz. 5849-22 kérem elveszett met a szerkesztő. 5821-19 rény és íróasztal ere ucca 9 szám. 5670-19 nyiségben meg. 3 fillér, 50 dekán Ertekezni lehet ar Sámuellel. 5621-L onciskolai köny. ucca 12, Szilágyi 5740-19 boraim eladók. ad, Justh Gyula 5622-L akáca, 11 mé. 55 sz. 5700-19 gőrt adok. Küzoba kiadó, női Ernő ucca 17.

A szentesi petíció

A petícionálók a bizonyítás kiegészítését fogják kérni

Szeptember vége óta folyik a szentesi járásbírószágon annak az 1918-tanunak a kihallgatása, akit a szentesi petíció ügyében a petícionálók képviselője arra vonatkozóan kért kihallgatni, hogy örgről Pallavicini György ajánlása iven szereplő aláírásuk a valódi. A tanukihallgatások már befejezéshez közelednek. Ezzel kapcsolatban olyan hírek láttak napvilágot, hogy nem sikerült Pallaviciniéknek igazolni az ezer jó aláírást és ezért november 20-án már el is utasítja a közigazgatási bíróság a szentesi petíciót.

A híresztelésekkel szemben meg lehet állapítani, hogy november 20-án annál kevésbé hirdethet ítéletet a köz-

igazgatási bíróság, mert akkorára még be sem fejeződnek a kihallgatások, tehát a bíróság még nem is tűzhetett határnapot a tárgyalásra.

A petícionálók jogi képviselője azt a nyilatkozatot tette, hogy a Pallavicini-éle ajánlása iven található 4500 ajánló közül egyelőre csak 1918-nak a kihallgatását kérték. A szentesi tanukihallgatások során eddig körülbelül nyolcszáz aláírás valódiságát igazolták, száz aláírás körül pedig különböző okokból vita van. Az ezerből még hiányzó többi aláírás igazolására és kivizsgálására most van folyamatban a bizonyítás kiegészítését kérő indítvány.

STANDARD - ORION - PHILIPS

csere

rádiók

részlet

WELLISCH GÉPRAKTÁRBAN

Nyolc napot kapott kapott sikkasztásért a celluloidos Hofmann

Megírtuk, hogy a szentesi rendőrkapitányság megkeresése folytán a napokban Budapesten elfogtak egy Hofmann Mór nevű 39 éves békéscsabai születésű kereskedelmi ügynököt, aki ellen sikkasztás illetve csalás címen az ország különböző városaiban sorozatos feljelentéseket tettek. Hofmann nemrégiben Szentesen is járt, celluloidból készült napvédő kirakatfüggönyt kínálgató eladásra a szentesi kereskedőknek. Többen rendelték a szabadalmazott függönyből, egy kereskedő azonban hiába várta a rendelvényt, a függöny nem

érkezett meg. Minthogy előleget adott az ügynöknek, végül is sikkasztás címen feljelentést tett ellene.

Miután a szentesi járásbírószágon nyomozólevelet adott ki ellene, Hofmann a múlt héten Szentesre hozták és nyomban bíróság elé állították. A Szentesen elkövetett sikkasztásért nyolcnapi fogházat kapott. Minthogy a vizsgálati fogságot is beszámították, büntetése kedden letelt, mire Hofmann szabadlábra helyezték. Többi viselt dolgáért később külön vonják felelősségre

-o-

„Elt” Kosmetikai Intézet

Szentes, Kossuth-tér 5. (Gazdasági Egyesület székháza, emeleten. Gvorsiró iskola mellett). — Modern szépségápolás, az összes szépséghibák kezelése. Arcápolás. Estélyi, menyasszonyi kikészítések. — Olcsó bérletrendszer.

Két hétre ítéltek az anyát, aki fakanállal kegyetlenül megverte kislányát

Súlyos testisérülés vétségében mondta ki bűnösnek a bíróság

Husvét hetében — mint annakidején az Alföldi Ujság megírta — kegyetlenül összevert csenevész kislányt vitték be jóemberek a rendőrségre. Az alig hét-nyolc éves csonttá soványodott leányka teste tele volt kék-zöld foltokkal, haja egy darabon ki volt tépve, szeme véraláfutásos volt. A detektívek kérdéseire szepcege elmondotta a csöppség, hogy a saját édesanyja verte meg ilyen kegyetlenül. A rendőrség az árvaszék útján intézkedett, hogy a kis Esztert elvegyék az anyjától és a szegedi gyermekmenhelyen helyezték el, a kegyetlen anya ellen egyidejűleg könnyű testisérülés címen megindult az eljárás.

Tegnap került a vádlottak padjára Dobos Eszter, az összevert kislány édesanyja. Dr. Szücs Sándor büntető járásbíró röviden ismertette a vádat.

— Magát azzal vádolja az ügyész, hogy április 15-én Eszter nevű saját nyolcéves kislányát az orvosi látélet szerint úgy megverte, hogy rajta nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket ejtett és közben majd kiverte a szemét is. Hány gyermeke van magának?

— Öt... — feleli szemlesütve a vádlott.

— Az Eszter törvénytelen gyereke magának?

— Mind az...

— Bűnösnek érzi magát?

— Annyiból, hogy megvertem...

— És mondja csak, miért verte meg ilyen kegyetlenül a saját édesgyerekeit?

— teszi fel a kérdést Szücs bíró.

— Mert egésznap csavargott — feleli a fiatal vádlott. — Megvertem én a többit is, nemesak ezt...

— És mivel tudta így megverni?

— Hát... fakanállal...

— Igaz-e, hogy az Esztert állandóan ütötte-verte, kegyetlen volt hozzá és különösen ezt a gyereket nem állhatta? A rendőrségen így vallott. Az árvaszék később el is vette magától a gyereket és beutalta a szegedi állami gyermekmenhelyre.

— En nem tettem kivételt evvel se — vallja az anya — ha rossz volt, mind egyiket egyformán megvertem...

Bizonyítás következett. Özvegy Varga Nagy Bálintné tanuvallomásában előadta, hogy a kérdéses alkalommal egy udvarban lakott Dobos Eszterrel. Szemtanuja volt a verésnek.

— Begyött a kislány — vallja az idős tanu — az anyja nekiesett: hol voltál te ilyen-olyan haszontalan... aztán kétkézrel csak megkapta a nyakát, leteperte a vacok elé, felkapott egy darab fát és ütlegelni kezdte vele az ártatlan kislányt... En aztán nemsokára kimentem, többet nem tudok mondani, mást nem láttam, nem hallottam...

— Ez az asszony haragosom! — kiált közbe felindultan a vádlott. — Nem mond igazat!...

— Hiszen maga is bevallotta, hogy megverte a kislányt! — szól rá erősen a bíró. — Tehát hallgasson!

— Igencsak majd mindennap meg-

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

November 19-én

CSÜTÖRTÖKÖN 4 órákor félhelyárakkal, negyed 7 és fél 9 órákor filléres helyárakkal:

A legvidámabb MAGYAR film:

A csunya lány

Irták: Vadnay László és Gaál Béla.
Főszereplők: Jávör Pál, Muráti Lili, Kabos Gyula, Gombaszögi Ella, Gózon Gyula, Pethes Sándor, Rátkai Márton, Szücs László.

2. Fox Híradó.

3. Északi tenger partján.

verte... — mondja a tanu.

Sándor Antalné hasonlóan vall. Egy udvarban lakott a vádlottal, látta mikor a kislányt egyszer leteperte és megrugdosta.

— A szegény kislány csak annyit tudott szólni: jaj Istenem... Ugy tudom, valami tízenkét fillér elveszett a szüleit tetejéről, azért verte meg a gyereket. A többivel is így bánik... Azt nem láttam mikor a fakanállal megverte, de azt gyakran láttam, mikor fadarabbal verte és rugdalta...

— Megölő ellenségem! — kiált közbe a vádlott izgatottan — azért vall ellenem... Megölnének egy kanál vízben...

A bizonyítási eljárás befejezése után feláll az ügyész megbízott és súlyos testisérülésre minősíti a vádat.

— Igyekezett-e legalább ápolni gyermekét a kegyetlen verés után?... — fordul a vádlott felé a bíró. — Megvolt-e magában legalább a szándék, hogy jóvátegye bűnét, amit saját édes gyereke ellen elkövetett?!

— Igen, ápoltam... — feleli halkán, bátoritanul Dobos Eszter.

— Hogyan ápolta?

— Meleg borogatást raktam rá...

A bíróság ezután ítéletet hirdetett. Bűnösnek mondta ki Dobos Esztert súlyos testisérülés vétségében és ezért 14 napos fogházbüntetésre ítélte. Az ügyész megbízott megnyugodott a példás ítéletben, Dobos Eszter felebbezett.

Már másik ügyet vett elő a bíróság, amikor egyszer csak izgatottan benyit a tárgyalóterembe Varga Nagy Bálintné, az egyik terheltő tanu. Az alacsony idős asszony egyenesen a bírói emelvény elé lép.

— Kérem szépen tekintetes bíró ur — jelenti az izgatottságtól remegő hangon — azt mondta odakint Dobos Eszter, hogy én hamisan esküdtem és azt kiabálta: majd elbánok én ezért veled!... Tessék mondani, mit csináljak?!

A bíró felvilágosítja, hogy panasznapon feljelentést tehet a fenyegetőzés miatt Dobos Eszter ellen.

Pár perc múlva Dobos Eszter lép be a terembe és jelenti, hogy meg gondolta a dolgot, visszavonja felebbezését és inkább megnyugszik a két héten. Bejelentését jegyzőkönyvbe veszik és ezzel végre pont kerül a bonyodalmas ügy végére.

Zsirnak való

prima szalonna
kilogramonként 1.50

Allandóan kapható

Ökrös János sertéskereskedőnél
vagy Ruzs Molnár u. 5 sz. alatt.

Hogyan akarják létrehozni Lőrincz Márton szentesi házat?

Az akció vezetője ismeri a tervet

Az Alföldi Ujság tegnapi száma közérdekű levelet közölt Lőrincz Márton olimpiai bajnok szentesi házándekának tervéről. A levélíró nagyon helyesli, hogy társadalmi úton házat akarnak ajándékozni a világbajnoknak, viszont azért, hogy Szentesen ülteti el az olimpiai tölgyet, de kifogást emelt az ellen, hogy a várostól kérik el valamely házat. A közérdekű levélre vonatkozóan beavatott helyről a következő tájékoztatást kaptuk:

— Előre kell bocsátani, hogy Lőrincz Mártonnak nincs tudomása arról, hogy a szentesiek milyen meglepetésben kívánják részesíteni.

— Az SzMTK tagjai önzetlen felkesedésből felajánlották ingyen munkájukat Lőrincz Márton szentesi házándekának felépítésére, ha sikerül egy sze-

rény telket szerezni. Az akció vezetői úgy gondolják, hogy társadalmi gyűjtésből megszerzik a szükséges 100—200 négyszögletes telket, ha nem is a város központjában. A telket Lőrincz Mártonnak a nevére iratják terhelési és elidegenítési tilalommal.

— Éveken át sportünnepségeket rendeznek és ezeknek a jövedelméből, valamint esetleges adományokból szereznek meg az építési anyagokat, tehát csak évek múltán kerülne arra sor, hogy igénybe vegyék az SzMTK tagjainak áldozatos ingyenmunkáját és felépítsék a házat.

— Felesleges tehát az aggodalom, hogy az akció a várostól akar házat kérni, viszont ilyen társadalmi gyűjtésből bizonyára nem vonná ki magát a város sem.

Villanygőz 1 pengőtől

1937 típusú

Szakszerű javítás

Rádiókészülékek

Berkes műszerésznél.

Csere

Részlet!

Két tömörkényi legény le akarta fegyverezni a csendőröket

A bíróság fogházbüntetésre ítélte őket

Most kerültek a vádlottak padjára Bacsa János és Pálnok Dezső tömörkényi legények azzal vádolva, hogy le akarták fegyverezni a csendőröket.

Az eset előzménye az volt, hogy augusztus 15-én a tömörkényi ifjuság nagy táncmulatságot rendezett. Miután tartani lehetett attól, hogy a legények a bor hatása alatt megint egymásnak ugranak, a jegyző a kisbíró bízta meg, hogy a fiatalokra ügyeljen. Éjjel 10—11 óra felé járt az idő, amikor kitört a verekedés. A józanabbak letogták a kötekedőket, de miután nagy volt a valószínűsége annak, hogy a legényháború nem marad el, valaki elfutott a csendőrökért. Leghangosabb volt Bacsa János, ő a kisbíró kétyszer is mellbeütötte, amikor az arra figyelmeztette, hogy rendesen viselkedjen. Ekkor léptek be a csendőrök. A járőrvetető törzsőrmester, mivel már kint az udvarban tájékoztatták a verekedésről, sőt arról is, hogy ki volt a kezdeményező, bekiáltott az ivóba:

— Bacsa, jöjjön ki!

A törzsőrmester nem kapott választ, de nem mozdult a legény sem, mire újból bekiáltott az ivóba:

— Bacsa, jöjjön ki!

A csendőrök, miután a felszólítás most is eredménytelen volt, beléptek a terembe s Bacsa-t ki akarták vinni. Ekkor történt, hogy Bacsa legjobb cimborája, Pálnok Dezső megmarkolta a csendőr fegyverét és zubbonyát. A másik csendőr erre már majdnem a fegyverét használta, amikor azt is közrefogták s így nem tudott a bajtársa segítségére sietni. A megtámadott csendőr erre eleresztette a puskaszíjját s ököllel leütötte Pálnokot. A legény a következő pillanatban talpra ugrott s széket ragadott, hogy a csendőrt leüsse. A két megtámadott csendőr ekkor szuronyt szegezve, lövésre kész fegyverrel lassan kezdte kiszorítani a 40—50 főből álló legénycsoportot a tánchelyiségből s Bacsa-t később az őrsre kísérte. Az uton mintegy 20—25 lépés távolságról egy nagyobb csoport követte őket és amikor az egyik sikátorhoz értek, onnan valaki ökölnagyságu tégladarabot dobott feléjük, de szerencsére nem találta el egyiküket sem. Az egyik csendőr erre riasztásból a levegőbe lött. Csak jóval később tűnt ki, hogy a kődobáló szintén Pálnok volt.

A törvényszék előtt mind a két legény tagadta, hogy a csendőröket megtámadták volna. Pálnok külön azt is tagadta, hogy a téglát ő dobta a csendőrök felé.

A bíróság az elhangzott tanuvalomások alapján, valamint a csendőrök kihallgatása után Bacsa Jánost 10 napi, Pálnok Dezsőt egyhónapi fogházra ítélte.

Az ítélet jogerős.

Zsuzsalonna, háj,

fej, láb, tüdő, máj
legolcsóbban

Papp Istvánnál

kapható.

Br Harucker u. 17.

Hegedüs

lényképei, nagytámas
és amatőr képei
mindig a legjobbak!

Műterem:

Horváth Mihály ucca 1.

Gyakornoknak kereskedelmileg iskolázott leány felvétetik egy helybéli vállalat irodájába. Csak írásbeli ajánlatokat kérünk „Törekvő” jellegre a lap kiadóhivatalában leadni.

— TÁVIRAT —

Uram ne felejtse el!
Önök is készíthet legújabb divatu öltönyöket jutányos áron Szijjártó uriszabó
Deák Ferenc ucca 64 sz.

Angol és
francia

DÉLUTÁNI és ESTÉLYI RUHÁK
a szezon legújabb modelljei
Mélytányos polgári áron

LADY-SZALON
új divattermében
készülnek. Sarkadi N. Antal ucca 10.

Két cigarettáért meg a fogaskerek Két vásott gyerek miatt bajba került két felnőtt

Vádlottként állott a járásbíró előtt vitéz Szigetváry János Széchenyi-utói ócskavaskereskedő és Gyöngyi András szentesi fiatalember. Orgazdaság címen emelt vádat ellenük az ügyészség, mert a vád szerint Gyöngyi két cigarettáért vállalkozott, hogy egy két 14 éves fiataalkorú gyerek által lopott 18—20 kilós rozsdás fogaskereket Szigetvárynál értékesíti. Szigetváry gyanútlanul meg is vette az ócskavasát, így került ő is Gyöngyi mellé a vádlottak padjára.

— Rozsdás ócskavas volt — mondja Szigetváry — kaputámasztéknak használták, hatvan fillért vettem meg.

— De suhancgyerekek lopták — mondja a bírő. — Ha ezért most megbünteti a bíróság, azt tudja ugye, hogy törlik a vitézi rendből?

— Megkérdeztem, nem loptak-e a fogaskerek, nekem azt mondták, nem. A bíróság végül Gyöngyi Andrást orgazdaság vétségéért próbaidőre felfüggesztett három napi fogházra ítélte, míg Szigetváry Jánost felmentette a vád és következményei alól.

Érdekes az ítéletnek az indokolása. A bíróság tényként megállapította, hogy Gyöngyi András segített a lopott fogaskerek elvitelénél és ezért két Levente cigarettát kapott. Vitéz Szigetváry Jánosra vonatkozóan a bíróság megállapítása az volt, hogy ezideig büntetlen előéletű és jelen esetben felmentendő volt azért, mert foglalkozása olyan természetű, hogy ilyen eseteknek könnyen ki van téve, azonkívül mint vitéz a haretéren hűen teljesítette kötelességét hazájával szemben s minden okoknál fogva jövőendő magatartásától javulást lehet várni. Az ítélet jogerős.

Tartós oncolálás
Garanciával 5 P

Vas-oncolálás 50 fill.
Víz-oncolálás 70 fill.

Henna hajfestés (hideg—meleg)
manikűr VARGA nőifodrász
Kossuth u. 3 szám.

16 éves csavargó lány a rendőrségen

Átadták a fiataalkorúak bíróságának

Kedden este csavargó fiatal lányra lett figyelmes a rendőr az uccán. A fiatal lány férfiakkal barátkozott, s a rendőr kérdéseire nem tudta igazolni, hogy hol van lakása és van-e tisztességes foglalkozása. A rendőr bekísérte.

Másnap részletesen kihallgatták. Ekkor kiderült, hogy az alig 16 éves lány már napok óta állás, foglalkozás nélkül kószál és férfiakkal való barátkozásból tartja fenn magát.

Jegyzőkönyvet vettek fel veve, rendőrt adtak mellé és bekísérték Szegedre, ahol a további eljárás végett átadták a fiataalkorúak bíróságának.

Törött aranyat

— ezüstöt a legmagasabb áron vásárol
KADLECZ órák és ékszerész.
Evangélikus templomnál, a sarkon.

Ért megdöntött asszonyt

egy hetipiacos nap az Engelmann utcai üzletében. Több asszonyt, ami fogva egy 3—4 méternyi akart becsesmp. A kötöt elvették asszonyt igazolta imén megindult e

gyalta az ügyet a József kereskedő, tvérek cég tulajdostest a magáról mellen és minthogy gterült, nem kíván tetését sem. réltányos volt a 41 nnyal szemben é mindössze három az ítélet végrehajlévi próbaidőre let jogerős.

Csökkenett tavaszi állatállomány

i Statisztikai H a tavaszi állatadatok több tek uskodnak, hogy éges elmult esz i volt a magyar ra. A szarvasm avasszal 1,7,41.637 ba kevesebb, m óállomány az 193 79-e hanyatlott. már a sertésállo millióról 2,55 m k). Növekedett állomány: 1,22 m araba.

Telünk Anglián

4-kével végződő baromfi-bevitel e kétszerese az Magyarország 414 tt. Csirkeből 106. íbő 264,5 méterr bö (gyöngytyuk Gyanezen a rmáza vajat é it ittünk ki Ang

Város adóhivat

szám. iranti felhívás. os adóhivatal a adózókat, a nyben előirt I. rendelet értel zázukat e hó 15 egy azt járulé elő, vagyis e h adóhivatalnál ar e, mert ellenkez elárás ellenük ttani. i évi november

Városi adó

ü kéziköcsi elad a 21-a szám al

kerékpárok, és alkatrészek. getvári, Krausz

skását, borsot, ifát, petróleum íhat Felsőpárt Jókai ucca 11

kerékpárt vesze ucca 26.

Ért megölnetettek asszonyt

Egy hetipiacos nap délután az Engelmann Testvérci üzletében. Tettesi asszonyt, amint a fogva egy 3-4 pengőny akar becsempészni. A kötöt elvették tőle, asszonyt igazoltatta s imén megindult ellene

gyalta az ügyet a járás-József kereskedő, az tvérek cég tulajdonosa tét a magáról megfe- ellen és minthogy ká- terült, nem kívánta az tetését sem.

Méltányos volt a 41 éves nyaf szemben és lo- mindössze három napi az ítélet végrehajtását évi próbaidőre felüg- let jogerős.

Csökkent favaly állatállomány

A statisztikai Hivatal a tavaszi állatszám- adatok több tekintet- uskodnak, hogy a ta- és elmúlt esztendő volt a magyarorszá- ra. A szarvasmarhák avással 1,741,637 volt, ba kevesebb, mint az állomány az 1935. évi 79-e hanyatlott. Sok- már a sertésállomány millióról 2.55 millió- k). Növekedett ezzel állomány: 1.22 millió- arára.

Telünk Angliába

4-kévet végződött hé- baromfi-bevitelle 5586.5 kétszerese az előző Magyarország 414.5 mé- tt. Csirkéből 106.0 mé- iből 264.5 métermázsát b) (gyöngytyuk stb.) Gyanezen a héten ruzsa vaját és 110 it vittünk ki Angliába.

varos adóhivatalától szám.

Intézet felhívás.

os adóhivatal felszó- az adózókat, akik a nyben előrt és az t. rendelet értelmében zókat e hó 15-ig be- ogy azt járulékaival előt, vagyis e hó 25-ig adóhivatalnál annál is e, mert ellenkező eset- eljárás ellenük azon- tanni.

i évi november hó 17

Városi adóhivatal.

ü kéziköcsi eladó Rá- a 21-a szám alatt.

5783-25

és kerékpárok, új és és alkatrészek. Úcska getvári, Krausz mafom 5778-27

skását, borsot, fűszer- zítát, petróleumot leg- lhat Felsőpárton Ko- Jókai ucca 111.

5762-22

kerékpárt veszek; férfi ucca 26. 5761-25

NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, november 19. — Róm. kat.: Erzsébet asszony. — Pro- testáns: Erzsébet. — Nap kél: 7.11 órákor, nyugszik: 4.21 órákor. — Hold kél: 11.53 órákor, nyugszik: 8.45 órá- kor.

ERZSÉBET

Jól esik már odahuzódni a bubo- kemence mellé és onnan gyönyörködni az Erzsébetek sürgölődésében-forgoló- dásában, melyet serényen buzgólkod- nak, hogy amúgy magyárosan megven- dégeljék azokat, akik hűségesen meg- emlékeztek arról, hogy a mai nap az Erzsébetek névnapja. Lón malacoknak korai halála, szolgálóknak gyors moz- gósítása, szakácskönyvek buzgó forga- tása és mindez nemcsak azért, hogy az Erzsébetek példát szolgáltatassanak a ka- lendáriumban később következő tár- saiknak, hogyan kell kitenni magáért a derék magyar asszonynak és leány- zónak, hanem azért is, mert az Erzsé- beteknek a vérükben, a természetük- ben van a jó gazdasszonykodás, a szí- vesség és a sok ezzel rokon erény.

Aki legény házasulni akar, az néz- ze meg az asszonysorba került Erzsé- beteket és meg fogja látni, milyen faj- táju, természetű jövődöbelit keressen magának a leányok között. És aki le- gény még nem kötötte le a szívet más- nak, nézze meg az eladósorban levő Erzsébeteket és egészen bizonyosan meg fogja találni köztük azt a leányt, akivel boldogságot találhat az életben.

Tisztelet illet minden Erzsébet-ass- zonyt és véteknak számító hiba nem sürgösen feleségül venni az idejüket elért Erzsébet-leányokat.

— **Időjárás:** Elénkebb délnyugati-nyu- gati szél. Sok helyen köd. Több helven — kivált nyugaton és északon — eső. A hegyeken részben havaseső. A hő- mérséklet alig változik.

— **Terményárak.** A városi gazda- sági hivatal tegnap a következő ter- ményárakat rögzítette: a gabonakeres- kedőknél (vételi árak) buza 17—17.20, árpa 12.50—13.20, zab 13.50—14.50, ten- geri 8 pengő.

— **Köszönetnyilvánítás.** Hálás szív- vel mondunk őszinte köszönetet mind- azoknak a rokonoknak, jóbarátoknak, szomszédoknak és ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk, Kovács Mi- hályné folyó hó 14-i temetésén meg- jelentek, rávatalára koszorút, virágot helyeztek és részvétnyilvánításukkal nagy fájdalomunkon enyhíteni igyekez- tek. A gyászoló család.

— **A fábiani bucsu.** Vasárnap lesz a fábiansébestyeni templom bucsunap- ja. Dél előtt fél 10 órákor kezdődik a templomi ünnepség. Tóth István hit- oktató-káplán mondja a szentbeszédet, utána pedig Kenyeres Lajos, Ielkés mond ünnepélyes nagymisét. Délután a litánia a szokott időben lesz.

— **Kongreganista ünnepség.** De- cember 8-án a szentesi katolikus leá- nyok kongregációi fogadalmuk meg- újítása után ünnepséget fognak rendez- ni. Az előkészületek már serényen foly- nak.

— **Légyvédelmi előadás.** A népmű- velési bizottság a testnevelési és nép- gondozó kirendeltség vezetőjével együtt most vasárnap délelőtt 11 órákor a vá- rosháza közgyűlési termében »Vegy- háboru és gázvédelem« címmel előadást tart. A gyakorlati bemutatókkal egy- bekötött előadásra felhívjuk a közönség figyelmét.

— **Ügyvédi iroda áthelyezés.** Dr Pigniczky Endre ügyvédi irodáját Tóth József ucca 4 szám alól (Albertényi-ház- ból) Szent Imre herceg ucca 5 szám alá (gimnáziummal szemben, Iskola ucca sarok) helyezte át.

— **Lóárverés.** A csendőrség ma, csütörtökön délelőtt 9 órákor Szentesen a megyeháza előtti téren 1 darab kincs- tári hátsólovat nyilvános árverésen el- fog adni.

V A J D A műtősnél

Ötvösgyűrűk 1.20 P-től, 40 P-től védőszemüvegek, gyógyszerüvegek or- vosi rendelés és próba szerint. Klipszek, Ötvös-tűk, jegygyűrűk és ajándéktár- gyak a legszebbek és legolcsóbbak.

Nagy Ferenc ucca 1 sz.
(Az udvarban a mozi mellett.)

Nyomdászleányt

gyakorlatai felvesz lapunk nyomdája.

TÖRÖK

huscsarnokában
Csendőrlaktanyával szemben.

A HUSÁRAK A KÖVETKEZŐK:

1. kg. marhahus	1'10—1'20
1. kg. sertéshus	1'20—1'40
1. kg. borjúhús	1 20 1'40—1'60
1. kg. füstölt szalonna	2'00—2'20
1. kg. hárzsr	2'00—
1. kg. kolbász	1'60—

Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

Ha tökéletes

tartós ondolálást

(dauert) hajfestést (hideg- meleg) vas- és vizondolálást óhajt, keresse fel bizalommal

SZEMERE

— hölgyfodrász szalonját. — Sarkadi N. Antal u. 1. (Simkó-ház) — Evangélikus templom mellett.

Szörmebundát

és mindenféle prémezést legol- csóbban és legszebb kivitelben **Inokai Tóth Sándor** Szűcsmesternél lehet beszerezni, Sarkady N. Antal u. 1. (Volt Simkó-ház.

Villanszerelést

havi részletre is olcsón készítt és javítt

Kovács Kálmán

Kossuth ucca 11. — Zseni-féle ház. (A villamos iroda mellett)

Fűszer és háztartási cikkek legolcsóbb bevásárlási forrása Gyarmati fűszeres

a mozi mellett,

Mosott rongyot

vesz lapunk kladóhivatala.

Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat vízvezeték és fürdőszoba beren- dezések szerelését és javítását méltányos árakért végez

Molnár Antal géplakatos
Sáfrány M. u. 30.

— **Aldott állapotban levő nők, ifju anyák és többgyermekes asszonyok az enyhe természetes »Ferenc József« keserűvíznek már mérsékelt adagokban való használata által is könnyű és hfg ürülést, ugyszintén rendes gyomor- és bélműködést érnek el. A modern nő- gyógyászat főképviseelői a Ferenc József vizet igen sok esetben kipróbálták és azt kivéte nélkül gyorsan, megbízható- an és fájdalom nélkül hatónak találták.**

— **Ma: a cipészantolyam záróün- neéplye.** Az Ipartestület cipészipari to- vábbképző tantolyama befejeződött. A tantolyam bezárása kiállítással egybe- kötve ma délután 5 órákor ünnepélyes keretek között történik a Kaszinóban. Az ünnepségre meghívták a megye és a város vezetőit. Az érdeklődőket is szíve- sen látják. A tantolyamot kedden este meglátogatta dr. K. Nagy Sándor pol- gármester. Közél egy órán át időzött az előadáson, figyelemmel tanulmá- nyozta a modern cipőkészítés tükait. Távozásakor a legnagyobb elismeréssel nyilatkozott az előadóról és a hallgatólé buzgalmáról.

— **Uj szépitő intézet nyílt.** Ame- rikában hatmilliárd, hatezer milliót köl- tenek évenként szépitő szerekre és a nők mosolyogva adják ki ezt a mérhetetlen összeget, mert senki sem akar csunya lány lenni. Nálunk nincsen csunya lány, csak a filmen, a mozgósínházban, de ez a »Csunya lány« mindenkinék tet- szik, mert ez a csunya lány: Muráti Lili. Körülötte lázasan peregnék az esemé- nyek, Kabos, Gombaszögi Ella, Gózon, Pethes, Rátkay, humorba hengergetik minden szavukat, Jávör Pál pedig amo- rozó szerepében a lehető legjobb ala- kítását adja. Jó volna ilyen »Csunya lány«-bó sok, mert akkor a bánat szét- széledne és minden férfi csak mosolyog- ni tudna, mert minden lányt szépnek látna. Három előadáson szerepel ma a »Csunya lány«. Az első előadáson fél- helyárak vannak, a másik kettő bér- letben és filléres helyárak mellett pe- reg.

Női téli kabátok
férfi téli kabátok
gyermek téli kabátok

BRULL-ÁRUHÁZBAN

— **Jubiltál a Székely gözmalom,** amely 65 év óta lelkiismeretesen és a legnagyobb megelégedésre szolgálja ki Szentés város örlető közönségét, s a mostani jubileumi esztendőben még to- kozottabb gondos kiszolgálással akarja az eddigi pártfogását kiérdemelni és meghálálni. Tisztelettel a Székely göz- malom.

— **Összetörték a padot.** Duhaj ked- vü emberek jártak hétfőn hajnalban a Rothermere uccában. Az ismeretlen ga- rázdálkodók Pálffy István Rothermere ucca 67 számú háza előtt kiráncigálták a földből a fapadot és összetörték. Pálffy István a rongálás miatt tegnap felje- tentést tett a rendőrségen. Kára 4—5 pengő. A rongálókat keresi a rendőr- ség.

— **Allatbetegség.** Hivatalos jelentés szerint Öcsödön megszűnt a sertéspestis.

Felelős szerkesztő és kiadó

V A J D A E R N Ö

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában, Szentesen.

Szentes megyei város polgármesterétől.
Hirdetmény.

Felhivom a Szentes város terüle- tén lakó görögkeleti magyar vallásu- akat, hogy a görögkeleti magyar egy- házhoz tartozó hívek névjegyzékébe va- ló felvételt végett Szentes megyei város polgármesteri hivatalánál jelentkezze- nek és igazoló irataikat is hozzák ma- gukkal.

Szentes, 1936. november hó 14-én.
Dr. K. Nagy Sándor s. k.
polgármester.

5889-22

FOLD

Eladó Szilágyi János kistökei 24 hold tanyaföldje nagy gyümölcsösrel; értekezni lehet Felsőréti 31. 5696-19

Alsóréti 24 számú 43 hold tanyaföld sok épülettel eladó. Értekezni lehet Sarkadi Nagy Antal ucca 3 szám alatt. 5723-19

Özvegy Kovács Sándorné Nagynyomás 21 számú tanyaföldje harmadából kiadó; értekezni ugyanott. 5768-22

Megvételre keresek harmincholdas földbirtokot és heremagot. Új agyagsövények, használt ablakok eladók Sáfány Mihály ucca 34. 5764-22

Szentlászlón egy fél háziföld a Bartusföldből és Alsóréten 61 szám alatt hereszalma, pelyva eladó. Bartus Mihály. 5816-29

Varga-örökösök szentlászlói és nagy nyomási háziföldjeik eladók; értekezni Deák Ferenc ucca 103 szám alatt. 5826-26

Eladó Lajostanyán 10 katasztrális hold föld; értekezni Béli ucca 5. Eladó Dobó ucca 4 számú ház; értekezni lehet ugyanott. 5884-26

21 hold elsőrendű föld Kurcaparton részletekben is, eladó. 6 hold herének részéből kiadó. Pipacs ucca 1. 5860-6

HAZ

Csillag ucca 1 számú ház kedvező feltételek mellett eladó; értekezni az Altalános Takaréknál. 5811-29

Jókai ucca 15 számú ház eladó, értekezni ugyanott. 5820-29

Knézich Károly ucca 3 számú ház eladó, szoba, konyha, speiz, üvegesveranda, ujonnan kifestve, istálló, melléképületek. Azonnal elfoglalható. 5829-26

Központon eladó Bocskay ucca 20 számú ház, esetleg két részre osztva is; értekezni ugyanott. 5827-29

Nagyöreg ucca 14 számú ház eladó. Ugyanott engedélyezett kannal fedezették és berkshirei malacok eladók. 5841-26

Gróf Tisza István ucca 37 számú háznak Babós uccai része és 700 ócska zsendely eladó. 5832-26

Wesselényi ucca 74 számú ház eladó; értekezni a felsőjárású csordással. 5847-29

Sáfány Mihály ucca 33 számú ház felére szabadkézből olcsón eladó. Értékezni lehet: Kossuth ucca 6 szám alatt özv. Gyuriczánéval. 5743-19

Deák Ferenc ucca 103 számú ház és Tehenesben 4 részlet föld eladó; értekezni lehet ugyanott. 5688-19

Eladó Mentő ucca 45 számú ház élvezettel, évjárdékkal; értekezni ugyanott. 5684-29

Petrovics Soma ucca 25 számú ház eladó. Értekezni a fenti szám alatt. 5717-19

Balogh János ucca 41 számú ház eladó nagy gyümölcsösrel; értekezni lehet a helyszínen. 5747-10

Alkotmány ucca 31 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 5865-29

Eladó Pöltenberg Ernő ucca 15 számú ház kedvező fizetéssel. 5861-29

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

2 üzlethelyiség kiadó, elsőrendű bor 25 literrel kapható Dósa Molnár ucca 1 szám. 5772-22

LAKÁS, ELLÁTÁS

Butorozott szoba azonnalra kiadó Bartha János ucca 24-a. 5620-L

Butorozott szoba kiadó Jövendő ucca 12 szám alatt. 5703-19

Különbejárati csinosan butorozott szoba kiadó Bercsényi ucca 11. 5825-26

Kiadó Deák Ferenc ucca 77 számú ház. Értekezni lehet: Klauzál ucca 9 szám alatt. 5712-19

Különbejárati butorozott uccai szoba kiadó és egy függőlámpa eladó Kisér ucca 25 szám alatt. 5854-29

Sáfány Mihály ucca 61 számú 864 nysz. öles porta hasznosbérbe mellékhelyiségekkel együtt kiadó vagy esetleg eladó; értekezni 67 alatt. 5871-29

Különbejárati butorozott szoba kiadó fürdőszoba használatával Klauzál ucca 18 szám alatt. 5711-19

Kiadó azonnalra két nagy szoba, konyha, csukott folyosó és mellékhelyiségek a Piac-téren, Kossuth-tér 4 szám alatt. 5731-19

Központon butorozott szobát ágynemű nélkül konyahasználatával keresek. — Cim a kiadóban. 5787-22

Csinosan butorozott uccai szoba, külön bejárattal kiadó, azonnal elfoglalható Kátai ucca 13. 5771-19

Butorozott szoba különbejárattal kiadó báró Harucker ucca 49 alatt. 575-L

MUNKA-ÁLLÁS

Fodrásztanoncot felvesz Gallasz Kossuth ucca 26. Klauzál u. sarok. Ugyanott 350-es »Terott« motorkerékpár eladó. 5669-19

Hölgyfodrásztanonlónak leányt (idősebbet is) fizetéssel felvesz Szemere hölgyfodrász, Sarkadi N. Antal ucca 1. (Simkó-ház). 5737-19

Disznóvágást és pörkölést olcsón vállalok. Vecseri ucca 20 szám. 5822-26

Magányos emberekre mosást vállal Katonáné Borza ucca 5 szám alatt. 5837-26

8 hold földre szántót keresek; értekezni Ruzs Molnár ucca 7 sz. 5840-26

Bejáróleány, mindenesek kerestetik (a mozi mellett) Nagy Ferenc ucca 1. 5853-22

Kommenciós 40 év körüli öregbérést keresek, kinek felesége tyukáskodik. Bövebbet Fábán-Csemetekert Graff-tanya, vagy Szentesen postával szemben Iskola ucca 2 szám, szabóműhelyben. 5863-29

Disznóperzselést géppel olcsón vállalok Bercsényi ucca 55 szám, oldal kiskapun. 5869-29

JOSZAGOK

Eladó 4 darab 6 hónapos mangalica sertés Kristó N. István ucca 3 alatt. 5800-L

3 darab 8 hónapos javított kisjenei sertés továbbhizalásra eladó Jókai ucca 109 szám alatt. 5722-19

Fejőstehén, bikaborju és száraz akácia eladó Vecseri ucca 35 szám alatt. 5721-19

36 darab bárány eladó darabonként is Nagyhegy 241 szám alatt. 5743-19

Két lovat tartásra elvállalunk. Cim a kiadóhivatalban. 5770-22

Vass Lajosnak Alsóréti 278 szám alatt egy gyengefias bőteji tehene van eladó. 57600-22

50 darab tömnivaló tokus liba eladó; értekezni Dónát 170 szám alatt. 5794-22

Deák Ferenc ucca 97 szám alatt bőteji kistias tehének és egy igáskocsi eladó. 5786-22

Két darab hizott prima zsirsertés eladó Stammer Sándor ucca 5 szám alatt. 5782-22

Négy darab 6 hónapos süldő van eladó Bálint ucca 19 szám alatt. 5791-22

Kaján 27 szám alatt egy jó fejőstehén eladó; értekezni lehet ugyanott. 5813-26

Alsóréti 178 szám alatt egy vágnivaló tehén eladó; értekezni ugyanott özv. Tóth Imrénével. 5812-26

Párdi Sándornak Fábánban hasas és fias süldőjei vannak eladók; értekezni ugyanott. 5864-29

60 darab tollas liba van eladó Kaján 69 szám, v. Vajda Antalnál. 5873-29

Engedélyezett bakkecskével párosított. Oszlopnakvaló akácfák, ültetnivaló gyümölcsfák eladók Sarkadi Mihály ucca 15, Alsóréti-Ujtelep. 5698-28

KÜLÖNFÉLE

Vízmentes ponyva, részletre is, zsákáru, mindentéle bőrpolozószerek legolcsóbb árban kapható Simkó bőrkereskedésében Szentes, Kossuth ucca 20. 5846-26

Épület-, butor- és egyéb asztalosmunkát legolcsóbban csak Mester Sándor asztalosnál szerezheti be Alkotmány ucca 23 szám. 5805-29

Duplafedelű ezüst zsebóra eladó. Nagy választék hajtonatokban, minden színben kapható Bálint ucca 4, Holézi borbélynál. 5802-26

Eladó egy könnyebb igáskocsi és egy 100 kg-os tizedes mérleg Klauzál ucca 24 szám. 5819-26

Eladó 700 kéve kukoricaszár, haj, buza, törek és pelyva; értekezni Jókai ucca 92 szám. 5818-26

Takarmányrépa van eladó a Gógányban, értekezni lehet Urgesor 8 szám alatt. 5828-26

Ócskavasat, rezet és mindentéle használható tárgyat veszek: Turányi János gróf Tisza István ucca 33 szám. 5836-26

Rozsliszt, barnaliszt, galambnak való ocsu legolcsóbb napiáron, szemtengeri vétel-eladás: Gombás Sándorné terményüzlete. 5835-26

Két hold föld felszántásért takarmányrépát adnék. Fekete Márton ucca 1 sz., alsóréti-ujtelep. 5834-26

Biciklihez oldalkocsik, fegyver-agyak, szobrászmunkák, tervrajzok készülnek leszállított árban Nyiri ucca 2-a. 5866-29

1 kilo köleskása 26 fillér Müller Gyulánénál, Rothermere ucca. 5862-29

Klauzál ucca 30 alatt jó étkezési burgonya kapható 5 pengőért mázsánként. 5859-29

Egy varrógép, egy hízó és 2 mázsa használható ócskavas eladó Verbőczy ucca 1. 5858-29

Bálint ucca 2 szám alatt nagyobb mennyiségű cirok és szár van eladó. 5857-26

Alig használt fekete öltöny olcsó árért eladó. Megtekinthető Tóth József ucca 57 szám. 5856-26

Eladó egy varrógép, 200 kilós mázsa, kétkerékű kézikocsi olcsóért Rothermere ucca 65 szám alatt. 5855-29

Drótfonat és 3-5 HP motort, használtat, jóállapotban lévő megvételre keresek. Károlyi József. 5868-22

Köleskása kicsiben és nagyban kapható Lakos ucca 18 alatt. 5867-29

Nagyobb mennyiségű kender feldolgozására, nádtető javítására vállalkozót keresek; értekezni Nagytőke 52 szám alatt. 5633-19

Elszaladt 16-án Kistőke 223 alól egy deres szopós csikó. Megtaláló ugyanott vagy Nyiri ucca 10, jelentse. 5872-29

Üzemképes villanymotort 15-20 lóerőset keresünk megvételre: Gellért fatelep. 5870-29

Takarmányok, takarmány cukorrépa, szalma, törek, pelyva, beteg-tolókocsi, férfiköpeny erősebb testalkatra, eladó Széchenyi ucca 8. 5763-22

Jutányos áron tanítok szabni, gazdálkodó lányok is jelentkezhetnek. Szűr-szabó N. Imre ucca 20. 5779-22

Egy 16 után való könnyű kocsi megvételre kerestetik. Cim a kiadóhivatalba kérek. 5785-22

12 darab új piaci csirkeketrec, kézi drótfonatossal eladó Kisér ucca 27 szám alatt. 5781-22

Eladó Kaján 56 szám alatt egy négy és félöles istálló lebontásra; értekezni Cicatricis ucca 17. 5780-22

Hereszéná kisebb nagyobb tételekben eladó Rákóczi Ferenc ucca 15 szám. 5792-22

Törek, pelyva és árpaszalma van eladó. Disznót vállalok fele malacért Kistőke 109 szám Bugyi András. 5796-22

Kistőkén 196 alatt hereszéná, szár, nehéz vasborona, könnyű igáskocsi eladó; értekezni Somodi Istvánnal. 5798-22

Íróasztalt veszünk. Braun Dezső és Emil Kossuth ucca 29. 5851-20

Disznóvágásra rízlitalárut, száraz tűzi sárolhat, névnapok

Boni László fűszerkereskedésében mond ucca 20, A

Nemes gyümölcsfák közti fajsokájában, kaphatók. Ugyanott kiadó.

Gyönyörű szép nyílható fehér és krém ucca 34.

Ültetnivaló nagyon szép adó 5000-6000 darab ucca 1-a szám.

Egy jó állapotban lévő takizug 6 szám alatt.

Egy jókarban lévő csi eladó Arpad ucca

Savanyukáposzta és uzál ucca 12 szám.

Veszek 500 darab v. hetőleg 1 méter hóparkányokat veszek. renc ucca 73.

Seprűt eladók, cirkóben vállalok. Szép János szám.

Egy teljesen új seprűnyi ucca 32 szám alatt.

Sósórszesz kimérve, kölni a legjobb minőségben eredeti dobozban Toffler drogériában.

Gőztűrdő férfiaknak: vasárnap délelőtt; nőtöken délután. Kádf

Takarmányrépa van métermáza Petrovics alatt.

Eladó egy szőnyeg nagyságu cimtábla

Tiszta vegyes virágműszeresnél.

Gróf Tisza István ucca 37 számú ház eladó, száraz zsendely százast, we, eladó.

Külsődonáton szár káposztás kád eladó, do ucca 7, Rotherme

Elsőkézből szerezhető ágyfedőit, törülközőket, egyéb vászonműveket, wónél Mecs Balogh

Olcsón eladó női kabát drap nutrián-prémszám.

Subát, bekecsét, bárbátot és szőmeárut ka szücsnél Batthánybörkészítést vállalok.

Magyar bélyeggyűjteményért eladom. Cim a kiadóban.

Sajáttermesű csongrádi kék 40 fillérért kapható ucca 18.

6-os Flóbertet keresek. Ajánlatot kérek Westal.

Illő jutalom ellenében női fekete bőrkétyűt ségbe beadni.

Diófurnéros könyvszekercsön eladó Rotherme

Libamáját minden méveszek. 30-40 dekásig felül 4 fillér dekánként Kossuth ucca 33, Un

Használt I. oszt. tartóveszek Kossuth fodrász.

Sajáttermesű kintű Fekete László Csongrádi ucca 7.

Kutgémnek való szárműterez, eladó Honvéd

Zongoráért havi 6 pengő különbejárati butorozott tükibát eladó Simo

Songrádi
esete

Csongrádi
közös táma

verész és I
vevő közö

amadt a gy
nem akart v
sz elhárító

evő elveszt
an szerenc

ttörést szer
a súlyosbod
almi eljárás

gesztették,
közással ne

vos testi sér
yógyszeres

yszereszt
ság azonban

részt azzal
számvevő a

nheti.
ebbetzt és

szegedi tá
selekmény

entette Góm
z ítélet ind

Leykauff ö
amennyiben

ő magatar
ész védekez

elyet számo
gazolt.

Óny
ag mult vas

rejtvények

a héten. — I

tek be:
Töröcsik R

nce Sándor
dor Lajosné

ncika, Vida
su, Dömsöc

né, Kovács
anász N. Im

abó Lajosn

rga Bözsi,
ucuka, Gré

ster, Ruzs
re, Gergely

Kiss Antal,
yi Mariska,

rdlyné, Fek

ndor, Meste

„Dinnyés M

enák Ilus é

Kánvási P

ster, ifju T

abancz Imr

és Rózsa, K

Emma, Szab

zabó Mária,

aga Sándor,

ebet, Cseh

adi N. Sany

ike és Pity

argitka, Cs

ala, Molnár

Lidia, Papp

uska, Papp

Dóczy Lidia

Imréné,

Manci, Szijá

zetné, Moln

Bugyi E

varmati La

és Piri és

ádi Katica,

é Katica, öz

gy Mancika

bet, Rácz F

Bözsi, Dó

ika, ifju K

Déló Nagy